

遊下白泥

6E 梁皓鈺

看到書桌上潔白的貝殼，下白泥「嘩啦嘩啦」的海浪聲再次在我的耳邊響起……

暑假時，我們一家在一個風和日麗的早上出發到下白泥遊玩。我們乘搭小巴，半小時便到達目的地。下車後，我們沿着蜿蜒的小徑前行，不一會兒，一望無際的泥灘便映入眼簾。泥灘上，螃蟹揮着「大剪刀」，大步流星地橫着走，好像一個張牙舞爪的流氓；彈塗魚在泥漿中不停彈跳，熱情地向遊客打招呼。人們的神態各有不同：小朋友「嘻嘻哈哈」地追逐玩耍，大人們悠閒地散步，遠處還有位攝影師拿着「大砲」，「咔嚓咔嚓」地拍下美景。我和妹妹興致勃勃，蹲在泥上拾貝殼。

我們向右走數步，便能看見茂密的紅樹林。紅樹林的灌木好像一排排肅立不動的軍隊，看起來威風凜凜。由於天色漸暗，因此我們沒有走進樹林裏。

不知不覺間，金燦燦的「鹹蛋黃」便快要下山了。我們沿路折返，順着右邊的小路走了幾分鐘，便到達海灘。斜陽夕照下，海面波光粼粼，就像點點繁星灑落在蔚藍的畫布上；徐徐的海風溫柔撫摸着我的臉兒，海水的腥味撲鼻而來；悅耳的海浪聲與海鷗清脆的啼鳴和應着，合奏出一首美妙的「交響曲」。

下白泥的景色美不勝收，令人歎為觀止。夜幕低垂，我們懷着依依不捨的心情離去。